
 

ЕКСПЕРТНА ЗУСТРІЧ ЩОДО ПИТАНЬ РОЗВИТКУ РЕГІОНАЛЬНОЇ КОНЦЕПЦІЇ 
ЕЛЕКТРОННОЇ ДЕМОКРАТІЇ В ОДЕСЬКІЙ ОБЛАСТІ 

 

 

30 серпня 2018 року в рамках швейцарсько-української програми EGAP 

«Електронне врядування задля підзвітності влади та участі громади», що 

фінансується Швейцарським бюро співробітництва та виконується Фондом 

Східна Європа та партнерами у співпраці з Державним агентством з питань 

електронного урядування, на базі Одеської обласної державної адміністрації 

була проведена експертна зустріч за участю інститутів громадянського 

суспільства та органів місцевого самоврядування Одеського регіону, щодо 

питань розвитку регіональної концепції електронної демократії в Одеській 

області. В роботі експертної зустрічі прийняли координатори проекту, 

представники інститутів громадянського суспільства, експерти з вищих 

навчальних закладів тощо.  З аналізом концепції розвитку електронної 

демократії в Україні та планом заходів з її впровадження виступив Сергій 

Карелін, локальний координатор компоненту «Національна політика» 

програми EGAP. Значна увага була приділена розвитку регіональної концепції 

демократії. В рамках проекту визначені 2 пілотні концепції на місцевому рівні 

(Дніпро, Вінниця) та 2 пілотні концепції на регіональному рівні (Одеська та  

Вінницька області). В обговоренні концепцій взяли  активну участь Андрій 

Крупник,  керівник аналітичного центру Всеукраїнської асоціації сприяння 

самоорганізації населення; Анатолій Бойко, член Правління «Українська 

Гельсінська Спілка З Прав Людини», Глава організації Одеська обласна 

організація ВГО "Комітет виборців України"; Ю. Пігарєв, завідувач кафедри 

електронного урядування та інформаційних систем ОРІДУ НАДУ при 

Президентові України; Іван Копиченко, регіональний координатор Програми 

EGAP у Одеській області; Володимир Попов, заступник директора 

департаменту інформації та зв’язків з громадськістю Одеської міської ради; 

Ольга Скульська, начальник відділу інформаційних технологій та 

оперативного реагування виконавчого комітету Южненської міської ради та 

Ганна Музиченко, помічник ректора Університету К.Д. Ушинського. 

  

 

 

 

 

 

 


